
               AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE PIEDRAHÍTA 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR EL 
PLENO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE PIEDRAHÍTA, EL DÍA 19 DE 

JULIO DE DOS MIL VEINTITRES.

ASISTENTES:

PRESIDENCIA: 
Alcaldesa-Presidenta
Doña María del Carmen Zafra Fernández

Sres. Concejales:
D. Francisco Javier García García
D. Ángel Luis Tejeda De la Calle
D. José Ángel Blázquez Gómez
D. Víctor Pindado González

Secretaria-Interventora:
María Elena Vallejo Ingelmo

En  el  Salón  de  Actos  del  Ayuntamiento  de 
Piedrahíta, Ávila, siendo las 13:18 horas del día 
diecinueve  de  julio  del  dos  mil  veintitrés,  se 
reúnen debidamente convocados los concejales 
expresados al margen y con el quórum exigido 
por  ley,  al  objeto  de  celebrar  sesión 
Extraordinaria  Urgente  y  pública,  bajo  la 
Presidencia de la Doña María del Carmen Zafra 
Fernández,  junto  a  la  ausencia  de  D.  Ricardo 
Jiménez Martín, D. Jesús Miguel Martín Díaz, 
D.  Juan Julio  Gómez Alcañiz  y Doña Leonor 
Muñoz del Valle, que excusan su asistencia  , 
asistidos  de  la   Secretaria-Interventora  del 
Ayuntamiento.

La  Presidencia  da  la  bienvenida  a  todos  los 
asistentes y declara abierto el acto, pasándose a 
conocer los asuntos del orden del día.

ORDEN DEL DÍA:

PRIMERO. - APROBACIÓN DE LA URGENCIA.

Toma la  palabra  la  Sra.  Alcaldesa  para  informar  de  la  comunicación  recibida,  en  este 
mismo día, por parte de la JEZ de Piedrahíta, de la aceptación de la excusa presentada por 
D. José Pérez Cabo como Presidente de la mesa electoral B y tras las excusas anteriormente 
aceptadas por parte de la JEZ del titular de Presidente y del 2 º Suplente de Presidente de la 
mesa electoral B, es necesario proceder a un segundo sorteo con carácter de Urgencia.

La Urgencia es aprobada por la totalidad de los presentes.

SEGUNDO.  - SORTEO  DE  LOS  MIEMBROS  DE  LA  MESA  ELECTORAL  B  PARA  EL 
NOMBRAMIENTO  DEL  CARGO  DE  PRESIDENTE  POR  ACEPTACIÓN  DE  EXCUSAS  POR 
PARTE DE LA JEZ EN EL PRIMER SORTEO DE MESA (TANTO EN PRESIDENTE TITULAR 
COMO EN SUPLENTES) PARA LAS ELECCIONES GENERALES DEL 23 DE JULIO DEL 2023.

En cumplimiento de las formalidades legales establecidas, este Ayuntamiento ha formado 
las mesas electorales que se indican, mediante “Sorteo Público” con las personas que se 
expresan y para los cargos que se reseñan para las "Elecciones Generales 2023" a celebrar 
el día 23 de julio de 2023, artículo 26 y 27 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral 
General.
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               AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE PIEDRAHÍTA 

Municipio: PIEDRAHITA.
Distrito: 1 
Sección: 1. 
Mesa:  B
Titulares:

Cargo Nombre y Apellidos
Presidenta VERONICA MARTÍN SAN JOSÉ 

Suplentes:

1º De Presidenta ANA ISABEL MARTIN SÁNCHEZ
2º De Presidenta SIMAH MARQUES SÁNCHEZ

No habiendo más preguntas ni más asuntos que tratar de los incluidos en el orden del día la 
Sra. Alcaldesa-Presidenta de la Villa de Piedrahita levanta la sesión, siendo las 13:40 del 
día 19 de julio de 2023 de todo lo cual como secretaria municipal DOY FE y levanto la 
presente Acta.

LA ALCALDESA                                                               LA SECRETARIA

María del Carmen Zafra Fernández                   María Elena Vallejo Ingelmo.
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